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Notulen jaarvergadering 29 oktober 2019 
 
Aanwezig bestuur: Jurrian Barelds, Niek Nijmeijer, Patrick Vos, 

Hans Gräler, Wout Oldejans, Anita Kuik, René 
Brinkman, Arno Kuijer 

Afwezig bestuur: - 
Aantal aanwezig:  34 leden, inclusief bestuur 
 
 

1. Opening 

 

Voorzitter Jurrian Barelds opent om 20:37 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom.   
Zijn speech:  
 
Allemaal hartelijk welkom op de jaarvergadering van onze mooie club Vitesse’63. Mooi dat jullie hier 

allemaal zijn. Speciaal woord van welkom aan onze ereleden. 

Alweer een jaar voorbij waar weer veel in is gebeurt. In het jaarverslag dat is samengesteld door ad 

interim secretaris Anita, is weer te lezen wat er allemaal is gebeurt en gerealiseerd. 

 

Ik ga dus niet het hele verslag doorlezen. 1 ding wil ik wel noemen, dit is het feit dat er steeds meer 

verantwoordelijkheid bij de vereniging komt te liggen. We hadden al het onderhoud van de velden, 

daar is nu ook het onderhoud van de gebouwen bijgekomen. Dit houd in dat we van Gemeente de 

Wolden een vast bedrag krijgen waar we ons zelf mee moeten bedruipen. Met andere woorden als er 

ketels kapot gaan etc moeten we dit zelf gaan betalen. We zullen dit dus ook moeten borgen in de 

financiële middelen. Deze veranderingen vragen een andere manier van besturen en financieel beleid. 

Dit is maar even 1 ding die speelde het afgelopen jaar, de rest is te lezen in het jaarverslag. 

 

We hebben niet een heel lang programma, maar willen na de pauze net als vorig jaar graag een 

tweetal stellingen met jullie doornemen. Of eigenlijk niet eens stellingen maar meer beslissingen 

richting de toekomst. Ik hoop op een gezonde discussie met een ieders mening. 

 
Jurrian licht de agenda voor vanavond toe. Voor de pauze volgen de vaste punten, na de pauze is er 
ruimte voor interactie met de leden. Er wordt gediscussieerd over twee stellingen.  
 

2. Notulen jaarvergadering 30 oktober 2018 

 

De notulen worden blad voor blad doorgenomen.  

 

Blad 4  

John van Dijk: Ik dacht dat de kantine opgeknapt zou worden. Antwoord: Wordt later op 

teruggekomen.  
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Bijlage D 

Jurrian vertelt over de actiepunten die zijn ontstaan uit de brainstormsessie met de leden, afgelopen 

seizoen.  

 

Wat kan beter? 

 

Website -> Er is een pakket met site, app en club-tv besteld bij voetbalassist. Op korte termijn zal dat 

voor iedereen zichtbaar worden, online en in de kantine. Na overleg met onder andere Tinus Pool is 

deze aanbieder als gunstigst uit de bus gekomen.  

Gerko Drost: Ik vind het belangrijk dat de Vitesse’63-twitter ook op de nieuwe site te bekijken is. 

Antwoord: Daar is aangedacht en dit komt zeker terug op de nieuwe site.  

 

Clublad -> De huidige vorm wordt niet in stand gehouden. Het clubblad heeft weinig toevoeging en is 

steeds lastiger te vullen door Linda Nijmeijer. Op de nieuwe site verschijnt na iedere 

bestuursvergadering een item met de zaken die het bestuur bezighouden.  

 

Kleedkamer 5 -> Na een jaar zijn de problemen gelukkig opgelost via K.J. Van Dijk en de gemeente De 

Wolden.  

 

Kantine -> Werkgroep is bezig met een plan. Er wordt gekozen voor een ander kleurstelling, ander 

meubilair en nieuwe hoge tafels. Ook is het de bedoeling dat de huidige borden met rangen en 

standen verdwijnen en dat er een muur komt met aandacht voor de historie van de club. Inmiddels 

worden de offertes voor deze plannen verzameld.   

 

Pupil van de week -> Er bestond een wens voor een nieuw, groter trainingspak. Die is binnen. Na de 

winterstop pakt Ageeth Heuvelman de planning voor de pupillen van de week op, zowel bij de 

mannen als de vrouwen.  

 

Dug-outs op kunstgras -> Vitesse’63 heeft nieuwe dug-outs besteld. Die zijn inmiddels gereed bij de 

leverancier en worden via Claassen transport naar Koekange gebracht. Vervolgens gaan onze 

accomodatiebeheerders de dug-outs plaatsen. 

 

Training selecties -> Er wordt inmiddels weer samen getraind door de tweede en derde selectie, met 

op donderdagavond met gezellige nazit in kantine onder leiding van Henk-Jan Drost.  

 

Secretaris -> Deze bestuursfunctie is nog altijd niet ingevuld. Het bestuurd luidt nogmaals de 

noodklok.   
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Wat gaat goed? 

 

Uit deze categorie wordt een punt naar voren gehaald. Vorig seizoen was er veel tevredenheid over 

de trainer van VR1. Toen Bollegraaf besloot te stoppen, heeft Technische zaken een behoorlijke kluif 

gehad aan de opvolging. Helaas gaf Bert Laan aan het niet te zien zitten bij VR1, maar heeft hij wel 

VR2 onder zijn hoede genomen. Het bestuur is zeer content dat Frens Waninge tot het einde van het 

seizoen VR1 leidt. 

Aanvulling John van Dijk: Heel positief dat Bert Laan als VR2-trainer aan de club blijft verbonden.  

 

3. Jaarverslag secretaris 2018-2019 

 

Het jaarverslag wordt blad voor blad doorgenomen. Daaruit ontstaat een vraag. 

 

John van Dijk: Hebben we weer een activiteitencommissie? Antwoord: Ja, die wordt gevormd door 

Vanessa Nijstad en Esther Steenbergen.  

 

Anita Kuik wordt hartelijke bedankt voor het samenstellen van het jaarverslag.  

 

4. Financieel  

 

- Verslag 2018-2019 
 
Niek Nijmeijer neemt het woord en licht het financieel jaarverslag toe.  
 
Vraag Ronald Verduin: Overige inkomsten hoger dan begroot, hoe komt dit? Antwoord: Dit komt 
door de beheersvergoeding, verkregen van de gemeente.  
 
Aandachtpunten 
De inkomsten vanuit de Vriendenloterij lopen sterk terug doordat leden hun loten opzeggen. Om dit 
weer op peil te brengen, wordt er dit seizoen een nieuwe belactie gehouden. 
 
De energiekosten zijn gestegen. Belangrijkste reden is de droge zomer, waarbij de beregeningspomp 
dagelijks aan het werk moest om de velden goed te houden.  
 

- Begroting 2019-2020 
 
Aandachtspunten 
 
Inkomstenkant: 
Omzet blijft gelijk, net als twee jaar terug. 
Sponsoring blijft gelijk. 
Belactie vriendenloterij -> zie verslag 2018-2019 
Sponsor goals -> Sander licht toe:  
Bestel jij wel eens wat online? Wist je dat je nu online aankopen kan doen via de vereniging via bijna 
alle grote webwinkels van Nederland. Jij betaalt niets extra’s maar er gaat wel een percentage (1-
15%) van het bedrag naar de vereniging. Dus als jij een nieuwe laptop wilt kopen bij Coolblue, je eten 
wil bestellen via Thuisbezorgd of je vakantie wil boeken via TUI. Dan kun je dat vanaf nu doen via de  
Op website en social media is dit onder de aandacht gebracht. Er volgt nog een mail naar alle leden. 
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Uitgavenkant: 
 
Opknappen kantine 
Dug-Outs 
Personeelskosten blijven gelijk  
 
 

- Voorstel contributie 2019-2020 
 

Het voorstel is om de contributie gelijk te houden. Leden gaan hiermee akkoord. De contributie is 

dan als volgt: 

 

Contributie Huidig 2019-2020 

Senioren € 190,- €  190,- 

Junioren € 128,- €  128,- 

Pupillen 

35+/45+/Walking Football 

€ 100,- 

€ 100,- 

€  100,- 

€  100,- 

Niet spelende leden €   50,- €    50,- 

 

 

5. Verslag kascontrolecommissie en benoeming leden van deze commissie 
 

Henk-Jan Drost neemt het woord. De stukken zagen er netjes uit, het wordt gewaardeerd dat Niek 

erbij was toen ze werden bekeken. Naast Henk-Jan Drost waren ook Conchita Guichelaar en Anna 

Leuninge lid van de kascontrolecommissie. Conchita verlaat de commissie en wordt vervangen door 

Martin Keizer. 

 

6. Bestuursverkiezing  

 

Dit jaar zijn is geen aftredende bestuursleden. De functie van secretaris is echter nog vacant. Het 

bestuur benoemt nogmaals het belang van de secretaris en vraagt iedereen mee te denken over 

kandidaten.  

 

Jurrian geeft aan zijn laatste jaar in te gaan als voorzitter. Na de volgende jaarvergadering zal hij 

afscheid nemen en dus wordt er naar een vervanger gezocht.  

 

7. Jubilarissen  

 

Dit jaar mag de vereniging twee jubilarissen begroeten. Hendrik-Jan Compagner is 12,5 jaar actief 

voor de club en Theo Oldengarm wordt gehuldigd voor 25 jaar vrijwilligerswerk. Beide heren worden 

toegesproken door de voorzitter en ontvangen een oorkonde, cadeaubon en een bos bloemen. De 

speeches zijn als bijlage bij dit verslag opgenomen.  

 

 

-Pauze- 
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8. Discussie met leden  

 

Na de pauze wordt er in vier groepen doorgespraat over twee stellingen. Met post-its worden de 

meningen van de groepen op een groot, wit vel geplakt. De leden krijgen een klein half uur om te 

praten over: 

 

- 1. Vitesse’63 kan op zondagen het kunstgrasveld verhuren aan buurtverenigingen 

 

- 2. Vitesse’63 zou de samenwerking in de jeugd met WIJC moeten uitbreiden van 

Samenwerkende Teams (ST) naar een volwaardige samenwerking (SJO).  

 

Na een half uur koppelt iedere groep de uitkomsten terug naar de rest van de aanwezigen.  

 

Stelling 1 

 

-Goed om coulant naar gemeente 

-Potentiële inkomstenbron 

-Is er voldoende kantinepersoneel ter beschikking? 

-Druist tegen visie Vitesse’63 in – kantine open op zondag 

-Kia-kantine eventueel laten gebruiken? 

-Kans op negatief imago i.v.m. ontplooiing activiteiten op sportpark op zondag 

-Vrijwilligers soms al zes dagen actief, zondag komt erbij 

-Zaterdag namiddag/avond een alternatief om verenigingen te ontvangen?  

-Accommodatie niet zonder aanwezigheid eigen vrijwilligers laten gebruiken  

-Wat staat er in statuten? 

-Wat vinden buurtbewoners?  

-Tussen welke tijden op zondag? 

 

Stelling 2 

 

-Samenwerking is goed voor niveau jeugdvoetbal 

-Voortbestaan jeugdvoetbal langer gegarandeerd 

-Verbinding ouders jeugdteams uit verschillende dorpen is een belangrijk aandachtspunt 

-Keuze voor SJO komt bestuurlijk veel bij kijken 

-De huidige samenwerking is een goede ontwikkeling 

-ST laten i.v.m. geen gedoe 

-Duidelijke afspraken maken binnen beide verenigingen 

-Goede trainers op jongste jeugd bij eigen vereniging  

-Jongste jeugd organisatorisch lastiger qua samenwerking 
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9. Sluiting 

 

Rondvraag:  

 

Bart Jan van Dijk: Kan ledenvergadering niet op andere dag van de week i.v.m. training selectie. 

Antwoord: Is zo gegroeid dat het op dinsdag is. Volgend seizoen kijken naar betere avond.  

John van Dijk: Enkele jaren geleden gevraagd naar zonnepanelen. Hoe zit dat? Antwoord: Is het 

bestuur mee bezig geweest. Windenergie via Concordia niet van de grond. Offerte zonnepanelen wel 

aangevraagd. Terugleveren levert echter een probleem op. Meeste energie overdag opgewerkt, 

terwijl er dan weinig wordt verbruikt. Willen we zonnepanelen op de kantine, dan moet er eerst een 

nieuw dak op. Kortom: kosten ten opzichte van baten te hoog.  

Sander van Dijk: Omzet kantine gedaald. Kunnen goede gehaktballen niet bijdragen aan stijging? 

Antwoord: Over gesproken tijdens vergadering. Komen nu via SPAR. Dat loopt af en dan kunnen we 

kijken naar welk alternatief we overstappen.  

Jarno Liezen: Suggestie aandachtspunt volgend seizoen. Laten we meisjes bij de jongens in de teams 

spelen of kijken we naar de mogelijkheid aparte meidenteams te vormen? 

 

De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst eenieder wel thuis.   

 

Vergadering wordt gesloten om 23:04 uur.  
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Bijlagen: 

 

A.  Toelichting financieel verslag 

B.  Toespraak jubilarissen Hendrik Jan Compagner en Theo Oldengarm 
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Bijlage A: toelichting financieel verslag 

 

Balans 
Materiele vaste activa; Verhoging van €4.405,- 
Er is relatief veel geïnvesteerd. Vooral de kosten voor de LED-verlichting op het kunstgrasveld t.w.v. 
€10.000 vallen op. Totale investering was €13.178, terwijl dit vorig jaar nog €7.752 was. 
 
Liquide Middelen; Verlaging van €2.687,- 
Heeft deels te maken met de hoogte van de investeringen. Verder heeft de omzetdaling hier ook 
invloed op gehad. 
 
Voorzieningen; Verhoging van €1.547,- 
Er is minder kleding ingekocht vergeleken met vorig jaar. 
 

Winst- en verliesrekening 
Baten 
Sponsoring/reclame/entree; Verhoging van €2.801,- 
Sponsoring is verhoogd met €2.128,-. Ook de opbrengst voor de programmaboekjes is met €673,- 
omhoog gegaan.  
 
Acties; Verlaging van €1.574,- 
De opbrengsten voor de Vriendenloterij zijn teruggelopen met €1.245,-. Dit komt door de daling van 
het aantal loten. In juni 2017 was het aantal loten nog 57. Dit is teruggelopen tot 37 loten in juni 
2019. Een lot levert €6,88 per lid per maand op. 
Ook is de snertactie, wegens omstandigheden, niet geweest afgelopen jaar. Daartegenover stond wel 
de succesvolle Rabobank Clubkas Campagne. Deze heeft €582,- meer opgebracht dan het jaar 
daarvoor. 
 
Overige inkomsten; Verhoging van €16.141,- 
Deze stijging heeft te maken met de jaarlijkse Beheersvergoeding (€17.417) die wij jaarlijks krijgen 
van de gemeente. Dit wordt jaarlijks bepaald. Hiertegenover staat wel dat wij €9.810,- aan de 
Gemeente betalen voor onderhoudswerkzaamheden op het sportveld. Het bedrag wat overblijft is 
om de kosten voor het onderhoud van de sportvelden, kleedkamers en kantine te kunnen dekken. 
 
Kantine-opbrengst; Verlaging van €5.194,- 
De opbrengst van de kantine is €5.000,- lager dan begroot. Dit heeft mede te maken dat men 
doordeweeks niet meer nazit in de kantine. 
 
Lasten 
Personeelskosten; Verhoging van €5.912,- 
Duurdere trainer Vrouwen 1. Tevens een betaalde trainer voor JO19-1.  
 
Huisvestingskosten; Verhoging van €3.223,- 
Kosten gas/water/electra zijn toegenomen met €657,-. Ook is er een nieuwe inventarisatie van de 
gebouwen en inventaris geweest. Hiervoor zijn de verzekeringen toegenomen met €938,-. Ook zijn 
de overige huisvestigingskosten toegenomen met €1.779,-. Dit is het gevolg dat wij het onderhoud in 
eigen beheer hebben. 
 
Accommodatie/sportvelden; Verhoging van €9.574,- 
Wij hebben €9.810,- aan de gemeente betaald voor onderhoudswerkzaamheden op het sportveld. 
Hiervoor hebben we een Beheersvergoeding gekregen van de gemeente.  
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Afschrijvingen; Verhoging van €1.457,- 
De afschrijvingen zijn gestegen, omdat er relatief veel geïnvesteerd is. Zowel dit seizoen als vorig 
seizoen.  
 
Diverse kosten; Verhoging van €2.005,- 

• VTON Techniek; verhoogd met €559,- 
17-12-2017 ingegaan, vorig jaar betaalden we voor een half jaar. 

 

• Representatiekosten; verhoogd met €551,- 
o Bloemen gekocht voor jaarvergadering ivm jubilarissen en bloemen voor het afscheid 

van de seniorentrainers 3x en sponsoravond 6x. 
o Kosten vrijwilligersavond €278 hoger vergeleken met vorig jaar. Dit omdat er een 

hogere opkomst was vergeleken met vorig jaar. 
o Er is een sponsoravond gehouden in het Plein met gastspreker Sierd de Vos. 

 

• Overige kosten; verhoogd met €828,- 
Kosten sfeeracties, bord bij kunstgrasveld, kosten toernooi Walking Football + Heren 1 en 
nieuwe jassen voor de trainers zijn voorbeelden van (eenmalige) kosten die dit jaar gemaakt 
zijn.  

 
Bruto winstmarge kantine  
Deze is van 138% naar 114% gegaan. 
Redenen kunnen zijn: 

• Wijziging BTW tarief van 6% naar 9%. 

• Opening kunstgras + periode kampioen was op dezelfde dag. 
Die dag is er veel bier weggeven, ook aan de tegenstander. 

• Nieuwjaarsreceptie was vrij drinken 

• Veel fruitschalen weggebracht 

• Koffieprijs en het weggeven van koffie 

• Eigen gebruik 
 

Begroting 2019/2020 
Baten 

• Verhoging omzet kantine 

• Sponsoring voor de dug-outs hoofdveld zullen dit jaar voor het eerst betaald worden. 

• Op zoek naar meer energiebesparing en/of lagere kosten energie (wie helpt?) 

• Belactie Vriendenloterij 
 
Lasten/investeringen 

• Vitesse’63 is sinds dit seizoen schuldenvrij ☺ 

• Nieuwe dug-outs kunstgrasveld  

• Opknapbeurt kantine 

• Personeelskosten zullen gelijk blijven 
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Bijlage B: toespraken jubilarissen Hendrik-Jan Compagner en Theo Oldengarm 

 

 

We hebben vandaag twee jubilarissen in ons midden. Ik vind dit altijd een mooi moment van onze 

jaarvergadering, een moment om even stil te staan bij de drijvende krachten binnen onze club. Als 

eerst wil ik graag Hendrik-Jan even naar voren. Hendrik-Jan, een echte Vitesse man, maar ook een 

echte Ajacied. Hendrik-Jan is via hun kinderen bij Vitesse’63 gekomen. De laatste jaren is hij 1 van 

onze clubscheidsrechters. Scheidsrechters hebben we helaas niet heel veel, maar diegene die we 

hebben zijn ook bijna altijd beschikbaar, en dat geldt ook zeker voor Hendrik-Jan. Hoe omschrijf je 

Hendrik-Jan als vrijwilliger, best lastig want Hendrik-Jan is zelf altijd heel duidelijk en stellig, ook al 

heeft hij zijn eigen regels nog wel eens als scheidsrechter. Dit maakt hem zoals hij is. Altijd een 

mening, stellig van zijn mening overtuigd en nooit te beroerd om de helpende hand uit te steken. 

Hendrik-Jan ik wil je namens de hele club heel hartelijk danken voor alle werkzaamheden die je voor 

de club hebt gedaan, en hoop dat je nog vele jaren vrijwilliger wilt blijven bij onze mooie club. 

 

Hendrik-Jan bedankt! 

 

Zoals ik al zei we hebben 2 jubilarissen in ons midden. Ik zou graag Theo even naar voren willen 

hebben. Theo al 25 jaar vrijwilliger bij Vitesse’63. Theo volgens mij kan ik sneller opnoemen wat je 

nog niet hebt gedaan binnen de club. Maar ik doe toch een poging om het wel te noemen je bent: 

leider, trainer, bestuurslid sponsorzaken, scheidsrechter kantinemedewerker en natuurlijk allround 

vrijwilliger op de accommodatie meestal vergezeld door je eigen CAT (Caterpillar kraan). Theo in de 

jaren dat ik voorzitter mag zijn heb ik nog nooit tevergeefs een beroep op je gedaan, als het nu ging 

om het verfraaien van onze accommodatie of het opbouwen van een steiger voor RTV Drenthe, je 

gaf altijd aan komp goed doen we. 

 

Theo ik wil ook jou namens Vitesse’63 bedanken voor alle tijd en energie die je in onze mooie club 

hebt gestoken, ook voor jou geldt dat ik hoop dat je nog heel lang vrijwilliger wilt blijven en we nog 

lang gebruik kunnen en mogen maken van jouw diensten en vakmanschap. 

 


